N
O
O
m
=
O
—
U
)
o
—
w
=

FITNESS EQUIPMENT

& EGOJIN

é



w f—
== = L!
8 =0
U = 5 3
. i i E
s o i .
) HH X 5
= =3 I} B
< X o gl o) wo
= X3 So £ X o o Bz
p g P i pul o - B o
i o Bg o0 4 = 3 RESTE:
o |_r > Uy © o0 5 L CINEIR=NR
yong e =5 & = sooc
< Ursm <8 I e - X AE[E
— [ e T E -5 Wg X o o ou g o
nd gD wlL C) ) okl o o ER
o g F95s §m oS _Tl o SEEw
2 A L ] . kR = o Fusuw
iy @ cicETa U DT oy o gz
d O o7 i i = oF o O o
_.A._ =< S . e o3 o = 8o o;ﬂ B = o =
= n — ooy TP T D 25 WZ om XX nEg2
o e B Souit U J [odt o+ + T & I ab =y
— Ty B0 ol WD o<k ~ VD = Th EPED
) oy <ruox o= JJo oz B0 ow S xgd SR
1o ol ok g S 5 AEE Sl T = Xoud REa
—_— L bR Ibg = Zan oo 20 o PuE =5eE
= = Saow oow 559 <UU =S gy o IHg i T
— 1o n =m = ulof oF T :_W@ G T2 o) ﬂ&m WO
B or  ROOSE Bm ogon b zw= Ol gheio g=o %
i e @O ot Znl RO BIDE oo MR Sdzx e
< iy s Mo T [F Oy 0l U o s ik @ ER
Xz s @ =u 100 Utz %0 o) o Feon
— o] o 2% omH L o:0 ﬂlot - Eﬁﬁ\ex
3] T & Teods T gNE || <X e8g xwl o oo S T mand
K z_.._ = W or &ap Bl s — 28 =T — X Han®P
) 0 P =M [ oF - oong HO obut T oo
o K )l oo ﬂﬁﬁeﬁe UM S Uome™ 0wy T padz
< | R qtrmn v qow | | KRS i ) fRvms 5 mo%oy
X @ B LI - LT F T
g = e q 8 2%
A
[y
x
<
3 oH
N -
;O_|
- %
o o ST
=3 X T |~
< v <0 = =
= |J| B0 SZo -
o ooy XU
o4 E00 N|©|©
Q- & mp || by
O .ﬂ—.o‘.i x| x| =2 \rmz
1 T — | = 3
- o & = 2 Szv
go il WM | ...A.Lo%wﬂ_u S25
n M| — < T
1 (S 2YE R s
N o = 2 < xlgl |8 3
1 = W 2 Q| T|T|n N o —
il —— wml 7 25518 & [ |
r 20K 9 L1881z 9 w2 =uldld
N < <l & wr 288 FEEUR R
o' A|—|=|Z|mHNT T~ |~
ol
i [i—= =|= o
E|E = =™
K _ |z 3
DN | — m._ EE |zB X g
Hio . %0 RENNE I T H
<0 A S0 mom N m N OF R0l <% X0
S E3) o Ho < Ho 0 X0 @D U <0/ RO - _
® S |<0|3r|<0| M &) Ul [oH 2T R | E
® i
N

02




(. mIZollM 22)7t L1,

A. 1.3 57 S OOICHB 9 427} LR, O] IS B 2 T B Aol
491 L210| goB QEZ TR O2% YFOR, YR T 2
EEELENES
2. HZS S 1, QPN TEL 22]7} L2 Of= {01 22, B0l DS S50

AS LI FAIZ] B

<

Sis

A 20K 2210[3 HB{OY Y% LIAH55)E E2of

ol
Bj0[3 AHHE SR

an 8
T
et)
is)
L
=
In
ol
o
0Q
H
=
N
=2
ro
e
njo
ofp
Hr
ol
N
°
e
-
o

T [N
1o

go
f=}
e
0%

9 2 o

o W)
40 rlo 3w

B>

ojo

o

Wy
oo
|

im]

joi
~

Ho
il
40

03



o
0
ol
K
=3
=

iy

223 % AISE 913

=]
=

9

04



[ To] 2] L.

1 | PEDAL JD-304V(M18X1.5) 1 42 | SCREW3 (GB/845-85 5T4.8X19 6
2 | END CAP1 $76 4 43 | SCREW3 GB/T 5780-2000 M5%10

3 | CARRIAGE BOLT GB/T 12-1988 M10%90 4 44 | OUTER CHAIN COVER 575%260%45 1
4 | REAR STABILIZER WELDING 1 45 | BEARING 620322 2
5 | ARC WASHER $10 4 46 | AXIS $20%162 1
6 | DOMED NUT GB/T 802-1988 M10 4 47 | LONG FIXING TUBE | ¢25%¢20.2%41.2 1
7 | WASHER2 M10 1 48 | SHORT FIXING TUBE | ¢25%¢20.5%12 1
8 | BOLT GB/T 5780-2000 M8*40 | 2 49 | INNER CHAIN COVER| 287%254%10 1
9 | BEARING 608272 4 50 | BELT 5P1180 1
10 | VERTICAL SEAT POST| WELDING 1 51 | BELT WHEEL $200%24 1
11| END CAT2 38%38%1.5 2 52 | SCREW10 (GB/845-85 5T4.8X13 1
12 | SEAT POST WELDING 1 53 | SPRINGT $18%62 1
13| SEAT KS-9068 1 54 1 FIXING NUT3 M20*1.0 1
14| STOPPER $52*39 4 55 | SCREWS3 (GB/845-85 ST4.8X13 4
15 | FRONT STABILIZER WELDING 1 56 | FLYWHEEL COVER 294%71%92 1
16 | MAIN FRAME WELDING 1 57 | FLAT WASHER1 GB/T 95-2002 12 2
17 | HANDLE BAR POST | WELDING 1 58 | SHAFT NUT 18*11 1
18| HANDLE BAR WELDING 1 59 | BOLT4 GB/T 70.1-2000 M6*40 1
19| L SHAPE KNOB M10*25 2 60 | NUT2 GB/T 41-2000 M6 2
20 | FLAT WASHERT $45*10.5*4 3 61 | FLYWEEL $460*15 1
21| PUWHEEL $69%23 2 62 | FLYWHEEL SHAFT $49+90 1
22 | BOTTLE HOLDER 117%85%90 1 63 | BOLTS GB/T 70.1-2000 M6*20 1
23 | DOMED NUT GB/T 802-1988 M10 1 64 | BOLT6 GB/T 70.1-2000 M6*30 4
24 1 NUT GB/T 889.1-2000MB 6 65 | FLAT WASHER GB/T 95-2002 6 4
25| BOLT1 GB/T 77-2007 M6+%6 1 66 | FIXING NUT M20+1.0 1
26 | L SHAPE KNOB (M16*1 5)X20mm 2 67 | FLYWHEEL HOLDER | 129%56.5%15 2
27| BOLT1 GB/T 70.2-2000 M*16 4 68 | BOLT7 GB/T 70.1-2000 M6*12 4
28 | FIXING NUT1 M12x1.25 H=8mm 2 69 | BOLT8 GB/T 70.1-2000 M6* 12 1
29 | CRANK END CAP $28%6.5 2 70 | ADJUSTING METAL | 117%14.5%01.5 1
30 | KNOB $60*113 1 71| BLOCK 161%21%19 1
37| NUT GB/T 41-2000 M10 1 72 | WOOLLY BLOCK 153*16%4 1
32 | TWIST THE FIXING $20+34 1 73 | BOLT9 GB/T 5780-2000 M5%10 | 2
33| LEFT CRANK 170%15 1 74 | SPRING WASHER1 GB/T 859%1987 5 3
34 | CRANK COVER $56%28 1 75 | SPRING WASHER2 GB/T 859%1987 6 8
35| BEARING 600427 4 76 | LITTLE BELT WHEEL | ¢64%23 1
36 | RIGHT CRANK 170%15 1 77 | FIXING NUT 27%6 2
37| SCREW ROD $13.5%185 1 78 | SHAFT $25*45 1
38 | WASHER?2 $20*14+2.0 3 79 | EVA PADDLE 95%16%*9 1
39 | PLASTIC SLEEVET 38%38%1.5 2 80 | EVA PADDLE 50%20%4 1
40 | BOLT10 M10%21 1 81| NUT GB/T 889.1-2000 M10 1
471 | SCREW2 GB/T 15856.1-2002 ST4.2X19 | 5 82| BOLT 2 (GB/845-85 M6*16 2

05




[ &3 22| 28

BB =000 o2 22(ch9)2 712
DHAZILCH

=
N
!
=
s
w
U

06



6 ot Seto=et ohd 7|15 2
QR 7I5(10)0f o1y Z2t0
120), 222l8(19)5 0|83 28

o 20|} ok 24 At
oY S2l0[E(12)9F 21 FH(13)E
Tl TAEL

-]

o]
=
[glis
rlo
op
-
PN
]
=
|m
2

AGHEL

SHRE oS 20|12 HE Al

A2l Heof| oY 71S0] &3 4 AU2Lt
AlE 2fs0l= 2417 tsuct

07




BB =22 o= 1S (17)0 811812 2204 (20), 222H(19)2
EECI

08



.
4o
=
o
Y
oo

- 25 9| st E 220 LO[Lf RO AEIH/FF21%|0] ASLIC

=]
]
HZ LIAKY OERR 0T O SR SE0E BDVHEORUSHC,

& W e YZ (14 sy oz S Q& H[She QEZ (44 Yo Sof 30| FEELICH

330) ZgEUcH

ﬁu = )
[ I
\ ‘(’Vﬂ L)

“ggz‘
Q?ﬁl‘%@) ’,

09



7PI2E(@0]112ISVQ)

||t & = (egojin1)

R
) ey \ BAAMH|A

4
 A/SS AIZBHAI2{Z wuww.egojinsve.com ALOLED B3 CAE SEURZE 13 AE 642) Ol
ALO|E BICte| 22101 24A == 32l5t g AlsH 2A|H
Eﬂcr Stel SRl AS SR MRS SR HUTA TR L yumoi a8 2 48 Az Y0l 2H2 17 24 A
= .

* A/S AIYSHAITH DAL 2| Y EABHE 0|85 A5 22 Sty « 2g FFO2 QAR S THE0| B9
LHO| YrE|0f HelshH| 018 4~ UG LICE « AR U EBFE A D2 0I5 DA LR A|
PEAOIL Mol AB0| o] 343 B 871 2 B3 - 812) 10| 71 0l2lo] 0| AL EE 12 B2
LEoH FA7| BIALICE (A/S ASH7| 2401 B O 5 Al 0|2 T2 S A|
LUstE 20 &4 ol tisi e AP YRR o2 I, _
AFZO|| BT A| OFA 51| BRS 5HA|7| HEZFLICH)  AFBAPE 0| gl /9| 2, ¥ E, aelol s M
B o2f D ZAS U250 8| was) 2A7 Bl o 28 dYMYe 2E Y UEA 2 &, AE LY A
« ZZAPZ7|7F O] DAAZ|O| A el @22 THAFELHOIL|Ch . ’é*%'ﬁ?\ OF RO ARl LRt Q= =01 ZatE Lol of st
(1% AL O Al) EF 4 01 A] DAL RCECR
< A/S B 1Y L MITAREE HF FOIAIOIE M 2 Sitte
ZIISIAIZ] BRI
I =
g &= 231
45 257|202 5 O B0
'E A SpHHH Y20l JEOM 2t L5 B, E5, 7Is S T5HOY
=T Ho =] 22 A2|2 5|2 AICtD ok 7k oIS}

o
rol ra
NN

o 4

Ol &Y= Y& SHAEH 22| Y S

©
AN
[0 N
U
Rl
ox!
ol
=i
4
1554
ne
>
10

< dBO BB 7

ne
>4
i

ADI L5} _ =
i AL S92 HESSA(PUYLZ 0] olsfA BLICH
WWWw.egojin.com
- 208 7elo| BE7I7te gl graUct
= o= =
Mu|A23 4HI|E
- HHlARSe SEY|, 230 gIMe= TLEI0] 2t 232 Cga 2AUC
. ]
3t =8|
42|\ HEDHE B S 230l= 23 2212 2751 32 A8S0]
2otel= SEIHARILIC S4 37

10



o

(e | u g Y | Moaag | Oas Owze Oazx O2El ]

EGOJIN [A-H]-A-2-2-M]

—/

Azez | [ agoa [ ganolz [ wasg [ 71et 1| 4=g9 | )
'd Y
zeay | | 2372y | | sizx@cE) |
Oi5HAl ATI2 2OHS PN =S ;o]
Al
Fopstal 2LS | | z24s | | 423002 |
=2 A
. £ |
EiHjHI8 S 22514 AHBO| £33t HI|0f Tf2t AO[BILICH B4 2242 OlsH EitjH] S22 ALY SELICH (AN 23 A0 T2 #AS 27| P5UCEH)

g
szmaate  |[Josdes [Joedzez o [ 7esAZol ol yz2z [ 7El ]
DEPOUNE | (B2 FHAS HES HoIFHE)
syzag gy | [ ol [ #2@s3u3) [ 7IEH@IE, Hal) | swos Hzws |
#ggod o3 | | sggos eay |

A\ J

'd Y

SAHE 7|72 _010-8874-6313 =
J7HMIE] 1544-6312 © iES ol03ame WA YsNks)  AETESAIZE 1000-17:00 (R, 3 AHle))

717125 (@0]22ISVC)/H0lHE S (egojin)

A/SELA 24 F7|E BHA| A2 73682 2942] (F)0| 2
1. I8 U BHES ME 4% 5 79 0| MHAHZHL. T0f AIO|E Lj B U BHEAYS T S AID, BHEC| ZS AOIE AIHS 51 AORH BH20| JHSBILICE
2. 420 34E (7)0| 1D H|E HBIAHCISISS, 2SS O SBILICH EF, SbiAL U2 W A| BiSHIZE 2712 WAlE 4 QIo0], 27t UAIEl S 1Y Bgeluc
3. S e A/S QHIME AB5| 7|25t D DHMEIS Saf 82, mEHEI4)E Wss] FMOF M2 H2i7t TS Bt

o T5L/51Le L = o msHslE ) B7l=s
0|Ee wgt/ekZo| 7k ELct olgize wel/ghEo E7HsELic
= . 247

AESY 5 7Y o|Ujof Tkt -

HISE AFE0] AIO|27t 97| O71LE CIZQl MAIS0| OF20) 52| o 29 | dE Y RTUS 2N B2

(2 el / vy D28 R

Hjaes AHZT0) 0% TOIEHH0| UREHS

o =

225 421 15| T2 420/ HiSE 22 ZYMEHEHE
AMZI ZYNEO| A2 HEZY S0 BHE w0 7S

5o, B2 05| A S ) Ro/s 29 (RIAPAAYE A 172 2 22 2620 0|7))

S BE=E Col fisE £4 Xore 57 E5H nMo| So| U AF ALZO 2 QIS 4EQ| TfE, FE, F2 BHE H4EL

L D E20| E715FLIC, )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-2:2:3-H]

(e | E g Y | moane | Oas Owe Oz [2El 1)
( Az | [ agoia [ ganolzs [ wasg [ 71et 1| 4=g | )
p

zeay | | 232y | | eexi@eE) |
Fopst 232 | | z24s | | 4230 |
=z A |
2 4
S G 2 Z25HA 4Bl 3T RI0 ofet HO[BLICH A P22 0I5 S| SES Ho§ JBLICL(FAE 33 240|112 2S 217 gL
.

0|22 AOIE, $2704(HZAIZ)0| ZS B2 L2 J[Aa AR, (REORY, ZFE, AM0IA AOIESOIM T0FsH AHZ0 T3t BE2 ST AIOIES S8f AHELIC
'd N\
srz/mstare [ oedes [ oeygezqop  [] 25 A=0 ol yzez [ 7E ]
DEYOUNE | (B2 S HES H0|FHE)
Nzpop Ay | 2ie [ 82@s2ea) [ 7E@molE, ) | segon Azus |
sgwoN 3% | | szwonesy |
A\ J
'd Y
EAHE 7| 7R_010-8874-6313 =
J7HMIE] 1544-6312 AES 0103004633 (A YsNsks)  AEIHSAIZE: 1000~17:00 (R, BEY H2))

7I712&(@0]|22ISVC)/H0|HE S (egojin)

1,08 Y BHES HE 4% 5 79 0L AHSIZA2. TO) AOIE L M U BHEAIYS B ST, YHEQ| H AJO|E AIHS BFHotRt B20| TR
2. MEQ| 8|4 ()01 M2} A O HAUAHCHIE R, 2SH)S OIS BILICH B, EAHAL Q0| WAl BIAHI7 2712 Wast 4 Qlon), 27t Sisl 3042 Ty BeglLct
3. BHE W A/S OHHME 85| 71215 DUHEIS S5 82, WeH3I4)E Helsh SM 0} 2 2(2]7t 2HsBILICE
oj21ze meHEH20| 7FsEi T oj2ize mElEE 27l C
||_OTJ-|-|_|_ | =] |C} |\_0TJ-|-._|_ |E )= [C}.
= . 7|7FATD
AESE F 7Y 09| thati s I
HISE 20| AO|Z7} 212] QILE CIZfOl MAFS 0| OI0) S| e e | 4B Y TS 2UN IR
(2 el / vy D28 i
NTPCy-] AHZT0) 0% TOIEHH0| YREFS
225 42T} 6 CI2 HE0| IS E 32 ZYMEHEAE
AT ZEAZO| HQ MEZY S0| B D8I0| £715FLICH
o 222 ol3 HAS WA 23 2O (FAA12E 3 172 9 oF2t 2620] 0/7) _
< 2= colfio= eARer= E5 10| B0 UAZ A[ZOR 0l AEO| i, Fd, B A ABE
L 23 #E0| £7H5ELIC )

1"



o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




